
Notulen Najaarsvergadering District E&F 2025. 
Op 25 november 2025 te Leusden. 
 

Aanwezig voorzitter (a.i.) Dhr. A Hoogedoorn. Secretaris (a.i.)Dhr. J W Dekker.  

Penningmeester Dhr. A Hoogendoorn. Wedstijdleider Teams Dhr.W van’tEnd. 
Arbitrage Dhr. H Albers. 

Uitgenodigd door bestuur. Ereleden Mw. L Albers Hardeman ,Dhr. R.J. Slim. 
Dhr. Fvan Doorn als bestuurslid L.B.V.23 en oud  jeugd consul van het 
district. 

Ereleden. Dhr. H Dammers. 

De afgevaardigden van 13 verenigingen. 

Afwezig met afbericht  Wedstrijdleider PK. Dhr. D Dignum en de ver K.O.T. 

Afwezig zonder afbericht,BBC, B.C.Dronten,Bosgenoegen,O.O.O. en Swift. 

1.Opening door de voorzitter{a.i.} A Hoogendoorn, hij heet iedereen van 
harte welkom, in het bijzonder mw. L Albers, Dhr. R .J .Slim Dhr. F van Doorn 
en erelid Dhr.  H .Dammers. 

2.Notulen V.J.V behoudens enkele kleine aanvullingen worden deze 
goedgekeurd. Met dank aan onze  oud secretaris R.J.Slim. 

3. Ingekomen stukken en mededelingen:Brief D.O.S. 

                                                                                      Brief F.A.C. 

4.Financien.De F.A.C. laat bij monde van Dhr. H van Dijk het volgende weten. 

Na onderzoek geven zowel de Balans als de Resultaat weergave  een 
getrouw beeld van de financiële situatie op 20-10-2025. 

De F.A.C. adviseert dan ook de vergadering om de penningmeester decharge 
te verlenen voor zijn gevoerde beleid. 

De F.A.C. voornoemd :Dhr.H van Dijk, bv Hoevelaken en Dhr. Th de 
Kleijn,BV’75. 



De vergadering gaat hiermee accoord. 

5.Wedstrijdwezen. U hebt allen het verslag op de site kunnen lezen. 

Er zijn geen vragen, ook de wedstrijdleider T.C. heeft geen vragen, alles is 
akkoord. 

De wedstrijdleider P.K is vanwege familiale omstandigheden afwezig. 
6. Arbitrage:  Dhr. Albers meldt dat er 2  kandidaten van ons district zijn 
geslaagd 

 Almere 83 als de cursus plaats en de voorspelers worden door Herman 
bedankt. Dit was dik in orde .Over het gedrag van enkele cursisten was hij 
minder te spreken, afzeggen op het laatste moment terwijl er al kosten zijn 
gemaakt. Dhr. Albers neemt dit op met Het Sticht ,het was een gezamenlijke 
cursus. Deelnemers dienen zich te realiseren dat als je jezelf opgeeft er ook 
iets van je verwacht wordt Het is wel vrijwillig maar niet vrijblijvend.Op de 
vraag van Dhr. .Eggenkamp ,B.V.L. over tijdig aangeven cursus antwoorde 
Dhr. Albers dat dit vroeg genoeg is gecommuniceerd 

7.Huldiging: 

Mw Lilian Albers -Hardeman Dhr.  Robert -Jan Slim en Dhr. Frans  van Doorn 
kregen de onderscheiding opgespeld door onze voorzitter a.i. .Lilian werd 
bedankt voor haar werk als wedstrijdleider ,Robert-Jan voor zijn lange staat 
van dienst als secretaris van ons district en Frans voor zijn inzet als 
bestuurslid van L.B.V. (vh) de Jol en  het werk als jeugdconsul en als arbiter 
Hierna waren er bloemen voor de jubilarissen. 

PAUZE 

8.Najaarsvergadering K.V.C. Hier is afgesproken dat alles vanaf gewest en 
hoger qua prijzen onder verantwoording van Dhr. de Hek valt .Lager dienen 
de districten zelf te verzorgen. Dhr. v/d Brom van de Slag merkt op dat bij de 
C3 geen prijzen aanwezig waren in Biddinghuizen .Dhr. H Broer bv D.O.S wil 
dat er meer met de wedstrijdkalender gewerkt wordt de G.W. wedstrijdleider 
is vaak te laat met mededelingen. 



8.Vanwege absentie Wedstrijdleider PK  wordt er niet inhoudelijk ingegaan 
op brief van D.O.S.getuige het vele rumoer van andere verenigingen zijn er 
nogal wat afwijkende meningen m.b.t dit item .Er is districtsbreed nogal wat 
ongenoegen over het afmelden voor PK. Dhr. Eggenkamp B.V.L vraagt of het 
mogelijk is om dit reglementair vast te leggen. Ook Meulensteen B.V.L. en 
van Dronkelaar 2Brothers dus opgeven is spelen ,bijzondere 
omstandigheden daargelaten. Er wordt gekeken of dit reglementair mogelijk 
is 

Ook over het C3 C4 verhaal blijvende verenigingen het oneens. De Voorzitter 
kapt het af en vraagt om een nieuw voorstel ,dat kan dan in 27-28 eventueel 
plaatsvinden. 

9.Rondvraag 

Dhr. Eggenkamp B.V.L ,niemand schrijft in voor bandstoot competitie, 
kalender is te vol .De wedstrijdleider teams kijkt hier medio januari naar. 

Dhr. Bouwhuis B.O.K. er is onduidelijkheid over inschrijving Play offs 
dames.de wedstrijsleider  zal hier naar kijken. 

Dhr. Dammers B67 maakt tot nu toe het programma dit word overgenomen 
door biljartpoint. 

Dhr. Eggenkamp B.V.L 1e klas bandstoten grotere poule gewenst,komt 
wedstrijdleider PK op terug. 

Dhr. Bouwhuis B.O.K.binnen C1 dispensatie problemen speler word niet 
teruggezet volgen bondsbureau is dit een districtsaangelegenheid. Voorzitter 
zal dit opnemen. 

Dhr. Dammers B67,teleurgesteld over toekennen finales ,maar zij laten het 
rusten. 

Alle verenigingen zijn akkoord met heffing i.v.m afwezigheid. 

Niets meer aan de orde zijnde sluit de Voorzitter(a.i) de vergadering en wenst 
iedereen wel thuis. 

 



Aldus opgemaakt te Amersfoort december 2025. 

Voorzitter(a.i) Dhr. A Hoogedoorn        Secretaris(a.i) Dhr.  J.W. Dekker.             


